

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

天天娱乐

2015年1月9日 星期五 责任编辑/徐岩



2015年，好莱坞将迎来“大片盛宴”，许多耳熟能详的好莱坞巨制，包括《阿凡达》、《007》、《超人》以及《复仇者联盟》等大电影的续篇纷纷回归，这些大片中将有不少被引进并冲击中国电影市场，光是2015年1月就有7部进口大片盘踞大银幕，制作精良、画面绚丽。

“小黄人”耍贱 新势力受宠

2015年被称为“好莱坞大片凶猛年份”，其中最牛气的是号称要横扫全球票房90亿元的“复仇者联盟”，另外根据漫威动画、著名网游改编的“英雄联盟”也纷纷回归大银幕。而号称影坛新势力的“小黄人”、“海底总动员”等也纷纷亮出自己的新卖点，以萌贱、滑稽、呆坏风冲击观众的眼球。

技术派心动：卡梅隆杀回来了

今年最受关注的好莱坞大片当属《阿凡达2》的回归，虽然档期定在北美的圣诞档，但观众已经能够嗅到这部巨制的硝烟味道。遥想当前，詹姆斯·卡梅隆这部神作横扫全球票房27亿美元。时隔5年，卡梅隆将如何让外星人继续他们的故事？他还能让电影技术走向何方？这都是让人拭目以待的。

恋旧派激动：多少品牌故事在继续

“只要童年的故事还在继续，我们就不会老去。”这是80后观众的心声，于是，迎合这一大批观众的品牌故事纷纷在今年推出新续集。在《复仇者联盟》、《星球大战》、《加勒比海盗》、《终结者》、《007》等续集中，英雄

归来络绎不绝，而且基本上都没有换新人，正在英国伦敦热拍的《007》剧组日前宣布：“放心吧，邦德还是丹尼尔。他的胸肌依然结实，只是身边的美女更美丽而已。”

另外，为了取悦中国观众，不少大片纷纷邀约中国著名演员参演，在剧本中加重中国元素的分量，比如《尖峰时刻4》邀请成龙和克里斯塔克主演，《功夫熊猫3：绝世龙龟》等早就尝过甜头的电影也在镜头内外添补大大小小的中国元素。

新势力崛起：配角升级当主角

在世界级大片的阵容里，不少动漫大电影组成了全新的“升级版”军团，他们的主角不乏是从一些卖座作品中的二三线小配角升级成为大主角的，比如《卑鄙的我外传》中的主角小黄人就是因为“萌贱坏”甚至比主角更受欢迎，于是也形成了自己的独立电影《迷你小黄人》，不少影迷认为，这种情况也算是电影题材枯竭的情况下一个有力的补充。

7部大片抢占中国市场

新年伊始，7部进口大片迅速布局中国影市，争吃“中国蛋糕”的气势震撼中国影迷的心。奇幻喜剧《博物馆奇妙夜3：墓葬秘密》在1月4日打头阵，歌舞片《安妮：纽约奇缘》于今日上映。随后，《第七子：降魔之战》将在1月18日上映。《霍比特人》系列的终极篇《霍比特人：五军之战》则已经定档1月23日。另外，由安吉丽娜·茱莉执导的冲奥片《坚不可摧》将于1月30日抢滩登陆。

技术派看技术审美

总体上说，进口片从3D效果到动作的拍摄制作的平均水平都要优于国内大片，比如《博物馆奇妙夜3》用2D效果就做出了裸眼3D的效果，大英博物馆墙壁上的牛羊头在夜半时分的复活景象栩栩如生；《霍比特人：五军之战》的魔幻疆土终极

大战更加让人痴迷于异域世界的神奇境界。这些镜头感会让崇尚电影光影技术的观众在追情节之余有更多的审美乐趣。

情节派追穿帮找乐

《前目的地》和《亡命地地中海》分明就是冲着带女朋友的男性观众而来：一来情节逻辑严谨让崇尚追情节的人沉迷于找“穿帮”镜头，乐不可支；二来满目美景、帅哥美女搭配，会给身边的女性观众带来有趣又不失视觉刺激的机会。

美女导演冲奥话题强

安吉丽娜·茱莉执导的《坚不可摧》被业内人士评价为“很有冲击奥斯卡的相”，话题感强，不妨看看能否打破“大胸美女无脑”的传闻。（综合）

◎先睹为快**《博物馆奇妙夜3》**

老戏骨罗宾·威廉姆斯在片中出演罗斯福总统。疯狂大胆的想象力依旧是此片最大的卖点，是号称“裸眼3D”的2D成人童话。

《安妮：纽约奇缘》

该片不光有百老汇歌舞剧的视听享受，而且有杰米·福克斯改头换面做土豪。

《前目的地》

情节严谨、节奏紧凑的特点让这部作品还未正式上映就已成为各大国际电影节的常客，更被业内人士称为年度烧脑神作。同时，电影中极致而紧张的拍摄镜头、变幻莫测的场景交换和人物内心构造的细致会给观众带来丰富的联想和不一样的观影感受。

《亡命地地中海》

画面颜值飙升，令刺激的连环追杀也显得赏心悦目。

《第七子：降魔之战》

不少人认为男女主角颜值爆表是此片的看点，但没有人注意到本·巴恩斯原本就是英国影视界的学霸，他天赋非凡的表演才能令人惊叹。

《霍比特人：五军之战》

一句话，这是“霍比特人”三部曲的大结局，你要是已经看了前面几部电影了，怎么可能不关心小矮人、精灵王子的人生结局？

《坚不可摧》

这是安吉丽娜·茱莉导演的第二部作品，看惯了美女在大银幕上露脸，难道你不想知道她的才华到底有几斤几两？

**《活色生香》将播
唐嫣李易峰成欢喜冤家**

由欢瑞世纪、浙江天意联合出品，唐嫣、李易峰、舒畅、陈伟霆、黄明、张智尧、李溪芮等人气演员联袂出演的《活色生香》即将登陆湖南卫视金鹰独播剧场。该剧由一宗少女失踪案引出的“魔王娶亲”传说开始，《活色生香》用几大制香世家的恩怨纠葛、家国爱恨为线索，为观众呈现了一幅晚清风雨飘摇中的众生百态。

在电视剧《活色生香》中，当红小生李易峰饰演的是香业大佬的二世祖“小霸王”宁致远，是一位由于天生没有嗅觉就立志当一个合格败家子的“废柴少爷”。而人气小花旦唐嫣饰演的“花女”乐颜，则是一位坚韧善良、身负体香、嗅觉天赋异禀的“花仙子”。当“小霸王”遇上了“花仙子”，水火不容的两人立即展开了一连串的互整大戏，在令人啼笑皆非的互整过程中，两人渐渐产生了情愫。而随着宁致远和乐颜两人身世的揭开，上一代的仇怨背负在两人身上，让这一对欢喜冤家的感情受到了一次又一次的冲击。

李易峰继《古剑奇谭》搭档杨幂后，此次《活色生香》又跟唐嫣组成了情侣，先后搭档杨幂、唐嫣这一对“中国好闺蜜”，表现将有何不同，这也让“峰糖”这一新组合更受期待。（凤凰）

**《活色生香》将播****唐嫣李易峰成欢喜冤家**

由欢瑞世纪、浙江天意联合出品，唐嫣、李易峰、舒畅、陈伟霆、黄明、张智尧、李溪芮等人气演员联袂出演的《活色生香》即将登陆湖南卫视金鹰独播剧场。该剧由一宗少女失踪案引出的“魔王娶亲”传说开始，《活色生香》用几大制香世家的恩怨纠葛、家国爱恨为线索，为观众呈现了一幅晚清风雨飘摇中的众生百态。

在电视剧《活色生香》中，当红小生李易峰饰演的是香业大佬的二世祖“小霸王”宁致远，是一位由于天生没有嗅觉就立志当一个合格败家子的“废柴少爷”。而人气小花旦唐嫣饰演的“花女”乐颜，则是一位坚韧善良、身负体香、嗅觉天赋异禀的“花仙子”。当“小霸王”遇上了“花仙子”，水火不容的两人立即展开了一连串的互整大戏，在令人啼笑皆非的互整过程中，两人渐渐产生了情愫。而随着宁致远和乐颜两人身世的揭开，上一代的仇怨背负在两人身上，让这一对欢喜冤家的感情受到了一次又一次的冲击。

李易峰继《古剑奇谭》搭档杨幂后，此次《活色生香》又跟唐嫣组成了情侣，先后搭档杨幂、唐嫣这一对“中国好闺蜜”，表现将有何不同，这也让“峰糖”这一新组合更受期待。（凤凰）

**《急诊室故事》
王茜变身急诊室女超人**

由王茜担任总制片人、总编剧、女主角的医疗剧《急诊室故事》前日举行首播活动。剧中，王茜从《重案六组》中的女警摇身一变，成为“急诊室女超人”苏俪。王茜说：“《急诊室故事》是一个肾上腺剧，紧张刺激的情节、幽默鲜明的风格，会让观众产生一种这部剧比其他剧短的错觉。我想把《急诊室故事》做成一个既能表现行业专业又有喜剧元素的系列剧。其实我在生活中就是一个特别贫的人，浑身都是喜剧细胞。”

王茜透露，该剧延续了《重案六组》系列、医疗剧前作《无限生机》的多案例、快节奏、重情节、高密度、强刺激的传统。剧中，王茜颠覆“警花季洁”的“高大冷”，将“急诊室女超人”苏俪的外冷内热“暖水瓶性格”做了与时俱进的调整——苏俪作为行业女强人，手术台上干净利落，生活中却是冷幽默，节骨眼上冒出几句“金句”，在各种复杂情况下的点评也颇为麻辣，让人耳目一新。该剧将于明日登陆天津卫视、四川卫视黄金档。

（搜狐）